

场内看台首次开放

# 终于,中超球迷进场看球了

本报综合消息 上周六,中超第六轮北京国安对阵上海上港的比赛,场内看台首次对球迷开放,共有约2000名球迷入场观看了比赛。

## 联赛的气氛回来了

由于疫情原因,今年中超不仅实行赛会制,分大连和苏州两个赛区,而且此前是空场进行。但球迷们入场观看比赛的呼声一直没有停止过。中国足协也一直在留意苏州和大连两个赛区的疫情防控情况。日前,根据中国足协和苏州市有关部门达成的意见,22日晚这场在苏州奥体中心举行的京沪比赛作为本赛季中超首次向观众开放看台的测试赛。

比赛开放了约2000个坐席,国安和上港各有约500名球迷入场,其余的名额为受邀的苏州本地防疫医务人员代表等。本场比赛采取线上实名制购票,线下实名制入场制度,且每名购票者仅能购买一张票。

此次以俱乐部团体球迷为主,俱乐部所在地的球迷团体由俱乐部统一负责管理。球迷来往赛场,必须在指定地点统一乘坐组委会安排的大巴,不能自行前往赛场。入场者必须提供7日内核酸检测阴性报告及身份证件、“苏康码”和“14天行动轨迹”作为入场的必要信息。入场前还要进行体温测

量,只有体温低于37.3°,才能入场。

进入球场后,球迷们根据事先划定的区域入座。按照疫情防控要求,观众在看台就座时,同排每个人须间隔两个座位,每排之间则间隔一排,保证了社交安全的距离。国安和上港的球迷带来了各自的助威旗帜横幅等,这些助威物品时隔近9个月重新出现在了赛场的看台上。

自去年12月1日的2019赛季最后一轮比赛结束后,球迷们就没有在现场看过中超比赛。因此,当两队球员赛前进入比赛场,看到看台上有球迷时,都非常开心,他们不停地向球迷们挥手致意,阿兰等球员还扭动了起来。球迷们则挥舞着围巾、高声呐喊。虽然现场只有近千名忠实球迷,但他们营造的久违的助威气氛,仍然让球员们倍感兴奋,联赛的气氛终于回来了。

## 测试赛安全有序

赛后,国安和上港两队球员都来到球迷看台前谢场。

国安队长于大宝带领国安球员不停地向球迷鼓掌、鞠躬致敬,拉起了



“感谢共同坚守 无论赛场内外 我们战在一起”的横幅。于大宝表示,“感谢全国的抗疫英雄给我们创造了比赛的条件,后面的比赛我们会用自己的表现来回报球迷们。”上港球员手拉手与球迷玩起了人浪,胡尔克、奥斯卡等球员向球迷献上飞吻。王燊超动情地说:“球迷是足球场上不可或缺的重要组成部分,他们来到现场给了我们非常大的鼓舞和信心,今天这场胜利是献给球迷们的。”两队球迷则高举围

巾,久久不愿离去。

22日晚的京沪之战是首场观众看台测试赛,从过程和结果来看无疑是安全有序和成功的。足协人士透露,苏州赛区联赛第8轮和第9轮,每个比赛日将选择一场比赛,一共再举办4场观众看台开放测试赛。如果一切顺利,联赛第10轮至第14轮,苏州赛区将进一步推进三个比赛场地都向观众有序开放,大连赛区的场地也将“条件成熟一个,有序开放一个”。

## 双方均出现多次不寻常失误,甚至故意将球投入自家筐 CUBA两队因消极比赛被取消成绩

本报综合消息 中国大学生篮球联赛(CUBA)23日发布处罚公告,认定此前广东工业大学对阵江西师范大学的小组赛为消极比赛,取消两队成绩。

“CUBA 联赛组委会针对8月20日小组赛广东工业大学对阵江西师范大学的比赛,进行了细致回看和研判,认定两支球队消极比赛的情况属实,故按照《全国学生纪律处罚条例》,取消两支队伍小组赛成绩。8月22日山西大学对阵广东工业大学比赛,山西大学胜。”CUBA组委会在公告中表示。

在20日E组最后一轮小组赛中,江西师范大学以55:51击败广东工业大学。根据比赛录像,双方均出现多次不寻常的失误,甚至故意将球投入自家筐,引发争议。

该场比赛前,两队均为2胜2负,提前小组出线,比赛胜者将排名小组

第三,败者则将名列第四。根据赛程,E组第三将在淘汰赛首轮对阵东道主华侨大学,并与夺冠热门清华大学同处一个小半区。E组第四则将在淘汰赛首轮对阵山西大学。

在22日进行的32强比赛中,广州工业大学以85:77击败山西大学。随着处罚决定公布,山西大学被判获胜晋级16强。另一场华侨大学与江西师范大学的比赛原定于23日举行,华侨大学则直接晋级16强。

中国大学生体育协会相关人士表示,参加当场比赛的两支球队出现了消极比赛的行为,违反了体育道德和公平竞赛原则。赛区组委会在调查了解了相关情况之后对两队提出了通报批评,取消了两支队伍的小组赛成绩和本次赛会的参赛资格。中国大体协同意赛区组委会的处罚意见,并且保留追加处罚的权利。

02开关—长江开闭所长11开关停电。

10kV 温泉五回:

公变:书苑小区C区1#~2#、凯悦学府1#~4#、书苑小区A区1#~2#、毛李1#~4#、好吃佬、凯阳天骄润城1#~3#;

专变:凯悦学府、书苑小区A区、松苑小区、凯阳天骄润城、武咸城际铁路。

10kV 浮红线:

专变:璟湖世纪城C地块基建。

10kV 鄂高线:

公变:旗鼓九组、松苑小区1#~2#、泉塘六组3#、博仁天下1#~4#、书香门第1#~2#;

专变:咸宁实验外国语学校、松苑小区、天洁、书香门第1#~2#。

国网湖北省电力有限公司咸宁供电公司

2020年8月24日

## 男网疫情中艰难重启

球员有期待有担忧

本报综合消息 西南财团网球赛22日在美国纽约拉开战幕,其中男子部分的赛事是疫情以来首个恢复的正式职业比赛。疫情中艰难重启,让球员感触颇深。

男单世界排名第一、塞尔维亚球星焦科维奇说:“世事难预料。面对疫情的冲击,网球遭到巨大的影响,能再次重启非常不容易。肯定有人觉得我们不应该恢复比赛、人员密度大的活动不该进行,我完全理解这种看法。但与此同时,肯定也有人欢迎体育比赛的回归。”

焦科维奇对于疫情肯定深有感触。他6月份曾参与组织了一系列网球表演赛,但包括他在内有数位球员、教练和球员家人感染新冠,尽管无法确认感染来自何方,但是该表演赛和很多相关活动因为缺乏防护意识而广遭诟病。

西南财团网球赛是大满贯赛事美国网球公开赛的传统热身赛之一。由于新冠疫情造成的安全隐患,

今年的西南财团网球赛暂时告别传统的比赛地点俄亥俄州的辛辛那提,转战美网举办地——位于纽约法拉盛的比利·简·金国家网球中心。西南财团网球赛男子部分的赛事就是广为人知的辛辛那提网球大师赛。

赛事组织者将西南财团网球赛和美网“打包”进行,希望可以降低新冠疫情传播的风险,组委会也采取了很多措施对疫情进行防范。尽管如此,前来参赛的希腊名将齐齐帕斯还是有些担心。

他说:“我一直认为今年一整年都不会再有比赛了。即便是现在复工了,但风险犹存。对我而言,在目前的条件下,网球可能是最不重要的事情了。”

目前美国的疫情仍在蔓延,网球赛事尽管重启,但的确存在风险。此前在佛罗里达备战的日本球星锦织圭感染新冠,无奈退出西南财团网球赛。此外还有两名球员因为教练感染新冠而被迫隔离,最终退出该赛事。

## 首轮赛况

### 穆雷晋级 徐一璠女双获胜

西南财团网球赛22日在美国纽约拉开战幕,首轮争夺中来自英国的前男单世界第一穆雷苦战三盘晋级,女双方面中国“金花”徐一璠和搭档首轮闯关成功。

由于新冠疫情的缘故,绝大部分球员都是久疏战阵,对于近几年伤病连连的穆雷而言,还要克服手术复原的困难。首轮穆雷对阵美国本土球员蒂亚弗,这也是穆雷今年的第一场正式比赛,最终穆雷苦战三盘,以7:

6(6)、3:6、6:1获得胜利。

穆雷将在第二轮遭遇世界第七、德国名将兹维列夫。

男单首轮争夺中,加拿大名将拉奥尼奇、南非老将安德森均晋级下一轮。女单方面,美国“常青树”大威和本土小将高芙首轮惨遭淘汰。

女双赛事方面,中国球员徐一璠和美国搭档梅里查尔顺利晋级下一轮,张帅和美国球员马泰克-桑德斯则无缘第二轮。